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奋战小升初！

南外小升初数学模拟练习（一）
姓名：                                 得分：          

1、在110～130这21个数中，将所有奇数的个位与十位之间加一个小数点，如117变为11.7，再将所有的偶数的百位与十位之间加一个小数点，如118变为1.18。那么经过变换后的21个数的和是多少？

2、某食堂有大米和面粉共50吨，已知大米的
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与面粉的
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共15吨。这个食堂有大米和面粉各多少吨？

3、小明和小军分别从甲、乙两地相向出发，小明走了8小时，小军走了7小时，这时他们两人相距全程的 EQ \F(4,15) 。如果两人同时相向而行，6小时可以相遇。小明走完全程需要多少小时？
4、下图的长方形中，三角形ADE与四边形DEBF和三角形CDF的面积分别相等，求三角形DEF的面积。


5、甲、乙、丙三人合伙做饭，一共烧去了甲的5捆柴，乙的4捆柴，丙没有出柴，他拿出1.8元贴补给甲、乙两人，那么甲应得多少元？乙应得多少元？

6、有a、b、c、d四个整数，取其中三个求和，结果分别得143，154，140，157，则这四个数的平均数是多少？

7、长方形的各边长增加10%，那么它的周长和面积分别增加百分之几？

8、在
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，…中，从哪一个数开始，1与每个数之差都小于
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？

9、一副扑克牌有54张，最少要抽取几张牌，才能使其中至少有2张牌有相同的点数？

10、小胡和小涂计算甲、乙两个两位数的乘积，小胡看错了甲数的个位数字，计算结果为1274；小涂看错了甲数的十位数字，计算结果为819。甲数是多少？

11、农民叔叔阿根想用20块长2米、宽1.2米的金属网建一个靠墙的长方形鸡窝（如图2）。为了防止鸡飞出，所建鸡窝高度不得低于2米。要使所建的鸡窝面积最大，BC的长应是米。
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12、自然数按一定的规律排列如下：
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从排列规律可知，99排在第____行第____列。
13、小明每天早晨6：50从家出发，7：20到校。老师要求他明天提早6分钟到校。如果小明明天早晨还是6：50从家出发，那么，每分钟必须比往常多走25米，才能按老师的要求准时到校。问：小明家距学校多远？
14、小红放学回家，沿6路公共汽车路线以不变速度步行回家。5路公共汽车也以不变的速度不停地往返运行。张明每隔8分钟就遇到迎面开来的一辆公共汽车，每隔10分钟就有一辆公共汽车从后面超过她。问6路公共汽车每隔多少分钟发一次车？
15、某次数学竞赛，原定一等奖10人，二等奖20人，现在将一等奖中最后4人调整为二等奖，这样得二等奖的平均分提高了1分，得一等奖的学生的平均分提高了3分。那么原来一等奖平均分比二等奖平均分多多少分？
16、甲、乙、丙三人打牌，。第一局，甲输给了乙和丙，使得乙、丙手中的点数都翻了番。第二局，甲和乙赢了，从而甲、乙的手中的点数翻了番。最后一局，甲、丙获胜，两人手中的点数翻了番。这样，甲、乙、丙三人都是二赢一输，并且每人手中的点数完全相等，可是甲发现自己输了100点。请问：开始时，甲手中有多少点？（每局三人的点数总和保持不变）
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